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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE GOVERNANÇA, RISCOS E CONTROLE

 
Data: 18 de junho de 2025; Horário:09h20min; Local: Gabinete do Reitor do IFCE.
Convocação e Presidência: Reitor Substituto Sr. Ivam Holanda;
Presentes (as): Milena Mendes, Rossana Barros, Teresa Gomes, Cláudio Oliveira,
Reuber Saraiva, Cristiane Borges, Ana Uchôa, Robson Siqueira, Joélia Marques. 
Posse: O Presidente substituto deu as boas vindas aos novos integrantes do comitê.
A Sra. Vládia, informou que os membros devem assinar o termo de posse na data de
hoje. Em seguida, o presidente passou para a ordem do dia. 
Ordem do dia:
1 - Apresentação sobre o Projeto de Pesquisa - Painéis de Monitoramento em BI - A
S r a . Milena apresentou o projeto de pesquisa: objetivos - desenvolver uma
identidade visual unificada para os painéis de dados institucionais do IFCE, no Power
BI. A ideia é juntar todas as informações do IFCE, em nossas base de dados e juntar
no mesmo sistema. Os presentes discutiram sobre o tema. Encaminhamento:
Aprovado a continuação do projeto e publicação da página de painéis. Ficou decidido
que será avaliado a aquisição da base de dados tableau, para  dar subsídios para
continuar a alimentação do IFCE em números.
2 -Avaliação dos riscos para compor o Plano de Integridade do IFCE -  Em seguida,
Sra. Vládia falou sobre o plano de integridade - 2025-2027, ela apresentou a agenda
e estratégia para elaboração do plano, que foi baseada nas informações do IESGO,
utilizando o critério da nota do risco de integridade. Posteriormente, ela informou
que irá encaminhar a planilha para a PROGEP, PROEXT e PROAP para que as pró-
reitorias possam responder e depois ser elaborado o plano de integridade. O Sr.
Cláudio solicitou que seja inserida a DGTI também, haja vista ser uma ação também
de monitoramento a construção do plano de integridade. Após discussão por parte
dos presentes, decidiram pelo seguinte encaminhamento. 
Encaminhamento: A planilha será enviada para as pró-reitorias e DGTI. Os
presentes acordaram que na próxima reunião serão analisadas as
respostas. Havendo nada mais a tratar, o presidente encerrou a reunião às 11h. Para
constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos, lavrei
esta ata, que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente
substituto.
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos
 
IVAM HOLANDA DE SOUZA
Presidente Substituto
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Documento assinado eletronicamente por Emanuelle Andrezza Vidal dos
Santos, Secretária dos Conselhos Superiores, em 31/10/2025, às 10:09, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 7564504 e o código CRC 8FD3E16C.
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